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[bookmark: _GoBack]по финансовой грамотности для детей и молодежи.

В рамках пятой «Всероссийской недели финансовой грамотности для детей и молодежи» в нашем детском саду были проведены в первую очередь мероприятия для педагогов:
· Семинар «Как знакомить детей дошкольного возраста с финансовой грамотностью».
· Консультация для воспитателей «Финансовая грамотность дошкольников».
Воспитанникам в детском саду педагоги рассказывали о том «Как мамы и папы зарабатывают деньги», «Как и на что тратить деньги». Также были проведены в группах беседы: «Что можно купить за деньги», «Поговорим о деньгах», «Деньги, а что это такое».
Совместно с детьми обсуждали вопросы: «Хорошо или плохо, когда много денег» «Или когда мало денег», «Деньги нужно беречь или тратить», «Где можно хранить деньги».
Обсуждаемые темы были не только полезны, но и интересны детям. 
В старших и подготовительных группах читали и анализировали вместе с детьми художественную литературу, которая могла обучить детей основам экономики. Русские народные сказки- «Репка», «Колобок»; авторские сказки- «Муха-цокотуха», «Золотой ключик или приключения Буратино».
В подготовительной группе «Лучики» провели занятие «Путешествие в страну Рублика», в подготовительной группе «Почемучки» провели финансовую игру «Сокровища и загадки шкатулки».  На занятиях с детьми рассматривали основы финансовой грамотности, принципы правильного отношения к деньгам. 
Во всех возрастных группах проводились сюжетно-ролевые игры: «Магазин», «Супермаркет», «Сбербанк». Целью проведения этих игр было научить детей грамотно обращаться с деньгами, как планировать покупки и свои расходы, на что можно потратить деньги, как можно копить деньги.
В средних, старшей и подготовительной группах на занятиях по художественно-эстетическому воспитанию фантазировали и рисовали «Деньги будущего», «Деньги нашей страны». 
 В родительских уголках в каждой группе воспитатели разместили информацию: «Что такое деньги», «Правильный выбор: куда тратить деньги» чтобы помочь родителям в вопросах развития финансовой грамотности у детей дошкольного возраста. 
    Принято решение продолжать работу в детском саду по финансовой грамотности детей, обогащать предметно-развивающую среду соответственно данной теме, обогащать методическую литературу, наглядно- демонстративный материал для детей. Провести конкурс среди родителей «Сочини сказку про Рублик». 
 
